

## ЕДИНСТВО - ЭТО СИЛА. КОГДА ЕСТЬ СОТРУДНИЧЕСТВО МОЖНО ДОСТИЧЬ ПРЕКРАСНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ!

3 апреля 2024 года на базе отделения доклинической практики прошло традиционное совещание главных медицинских сестер города, в рамках которого они смогли познакомиться с тем, как происходит реализация образовательного процесса в медицинском колледже.

Гости посетили практические занятия по фармации, акушерству, технологии оказания медицинских услуг. Посетили занятия по анатомии 8 М медицинского класса.

Победители конкурсов профессионального мастерства продемонстрировали гостям, как они осваивают азы оказания медицинской помощи на фантомах и симуляционном оборудовании.

Ответы на все интересующие вопросы коллеги могли получить непосредственно от руководителя колледжа – Ирины Ефимовны. Волонтеры колледжа рассказали о проекте «На пульсе».

Главные медицинские сестры отметили насколько изменились условия и уровень оснащения, в которых проходит процесс подготовки студентов. Многие медицинские сестры проходят повышение квалификации на базе образовательной организации, а некоторые являются выпускниками!

Позже медицинские сестры обсудили вопросы постдипломного образования, аттестации средних медработников и вопросы дальнейшего развития сотрудничества с медицинским колледжем.

